

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 25.05. 2023

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești** , județul Argeș , astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 , după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela , dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian , dl Postelnicu Emil-Viorel .**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai precum și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind includerea teritoriului administrativ al comunei Boțești în PARTENERIATUL „Teritoriul LEADER DRUMUL CARELOR 2023 - 2027 reprezentat prin ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ – DRUMUL CARELOR“ ;
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului privind înregistrarea audio-video a ședințelor Consiliului local al comunei Boțești;
4. Diverse.

Dl președinte aduce la cunoștință faptul că i s-a terminat mandatul de ședință și este necesar să se propună alt președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni și propune pe dl Amza Adrian ca președinte de ședință pe o perioadă de 3 luni. Se supune la vot propunerea și se votează cu 9 voturi pentru. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru. Dl președinte aduce la cunoștință participanților la ședință faptul că nu este permisă înregistrarea ședinței .

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni. Dl Iancu Vasile Cornel dorește să precizeze să nu se înțeleagă greșit că dânsul este de acord cu OMV Petrom în ce privește CO2 dar trebuie lăsați să intre pe terenuri pentru avarii. Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind includerea teritoriului administrativ al comunei Boțești în PARTENERIATUL „Teritoriul LEADER DRUMUL CARELOR 2023 - 2027 reprezentat prin ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ – DRUMUL CARELOR“ și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 1869/16.05.2023, după care dl primar dă citire

referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **28/ 2023** .

Dl primar în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre arată că au avut ședință la GAL și că trebuie să facem parte din GAL deoarece este singura formă asociativă prin care putem accesa fonduri iar acum prin această hotărâre pe care o vom adopta se va face noua structură asociativă pentru noua Strategie de dezvoltare locală anii 2023-2027. La ședință două UAT Bogați și Lerești au ieșit din acest parteneriat deoarece vor să facă parte din alt parteneriat, în prezent suntem 13 UAT-uri în GAL. Dna consilier Enache Elena Daniela arată că în hotărâre scrie că trebuie împuternicit primarul să semneze și nu este de acord cu această formulare. Doamna secretar general arată că reprezentantul legal al UAT Boțești este primarul și dânsul este împuternicit să semneze parteneriatul. Dl primar arată că se va face același GAL și dânsul va fi împuternicit să semneze acest parteneriat la fel ca ceilalți primari .

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 28 / 2023 care este aprobat cu 7 voturi pentru și 2 abțineri în persoana domnilor consilieri Postelnicu Emil Viorel și Enache Elena Daniela din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 28/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului privind înregistrarea audio-video a ședințelor Consiliului local al comunei Boțești și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 1871/16.05.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **29/ 2023** .

Dl președinte dă citire regulamentului privind înregistrarea audio-video a ședințelor în scopul redactării procesului-verbal de ședință. Dna consilier Enache Elena Daniela dorește ca la punctul 4.1 al capitolului 4 să se modifice timpul în care se păstrează înregistrarea audio-video adică nu până la data votării procesului verbal de ședință ci pe toată perioada mandatului consilierilor locali. Se supune la vot această modificare a capitolului 4, pct.4.1 și se votează cu 8 voturi pentru și 1 împotrivă în persoana domnului viceprimar Nedelcu Marian.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 29 / 2023 care este aprobat cu 8 voturi pentru și 1 împotrivă în persoana domnului consilier Nedelcu Marian din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 29/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Diverse.

Dna asistent social Bundă Florentina Sonia dă citire listei cu persoanele beneficiare de ajutor social și a beneficiarilor pachetelor alimentare. Se înscrie la cuvânt domnul Iancu Vasile Cornel și spune că domnul primar a promis că până în luna mai va monta coșurile de gunoi suspendate și dorește să monteze indicatorul pentru satul Moșteni-Greci la intrarea în sat, mai precizează că bazinul de apă ar trebui acoperit cumva că îl va deteriora soarele iar când acesta va fi montat să se facă cu o firmă specializată care să dea garanție, mai arată faptul că pe coasta mare sunt 5 stâlpi ruși, că sunt niște sălcii care ating firele de curent mai ales cele din dreptul grădiniței.

Dl primar răspunde că bazinul de apă nu se va deteriora deoarece nu este din plastic, acesta va fi montat cu o firmă specializată, referitor la stâlpi și sălcii a făcut sesizare la CEZ dar nu au venit. Dl viceprimar dă citire răspunsului celor de la CEZ din care rezultă că rețelele sunt în siguranță și nu este cazul să intervină.

Se înscrie la cuvânt doamna consilier Enache Elena Daniela și dorește să se dea bani din partea consiliului local pentru premierea elevilor la școală, pentru cărți și

diplome. Dl primar răspunde că nu are de unde să dea bani deoarece la aprobarea bugetului aceștia au fost prevăzuți pe capitole și nu are prevederi în acest sens.

Dl consilier Postelnicu Emil Viorel arată că la școală s-au dat bani și din acei bani să dea școala aceste premii în cărți și diplome, școala trebuia să ceară inițial acest lucru cum a cerut și pentru alte nevoi și întreabă ce s-a rezolvat cu moara. Dl primar răspunde că moara este răspunderea sa și singura variantă este să funcționeze doar vinerea.

Dl viceprimar arată că vinerea vin oamenii și din alte zone pentru că e sfârșit de săptămână. Dl Postelnicu Viorel arată că moara nu este rentabilă iar dna consilier Bundă Ionela propune ca moara să funcționeze o dată la două săptămâni vinerea. Domnul viceprimar propune să funcționeze ori de câte ori este nevoie.

Domnul Brînzescu Constantin propune ca moara să funcționeze o dată la 2 săptămâni vinerea de la ora 8 la ora 10. Se supune la vot această propunere și apoi celelalte și se votează cu 7 voturi pentru și 2 abțineri în persoana domnilor consilieri Nedelcu Marian și Furtunescu Elena Cristina propunerea ca moara să funcționeze o dată la 2 săptămâni vinerea de la ora 8 la ora 10 iar dl viceprimar să anunțe acest program de funcționare ca să știe cetățenii.

Doamna Dinu Mariana cetățean participant la ședință arată că dorește să se anuleze scrisoarea de intenție și contractele cu cetățenii care sunt în număr de 10 din care 7 sunt din sat și 3 care nu sunt din sat, cum ar fi doamna Cîrstea și mai întreabă de ce sunt contractele cetățenilor în primărie. Domnul primar răspunde că dna Cîrstea s-a judecat și are hotărâre judecătorească pentru ca OMV să-i de despăgubiri iar celelalte contracte se află la primărie deoarece le erau necesare celor de la OMV Petrom la emiterea certificatului de urbanism la documentația pe care au depus-o.

Dl Iancu Vasile Cornel arată că nu este treaba primăriei contractele cetățenilor. Dl Ene Ion cetățean participant la ședință arată ca noi ca primărie să comunicăm cu OMV și să se spună clar că interzicem depozitarea CO2 pe teritoriul comunei. Domnul primar arată că dânsul știa de 7 contracte dar doamna Dinu Maria vorbește de 10 contracte cu cetățenii. Doamna Dinu Mariana arată că dânsa vorbește zilnic la telefon cu cei de la OMV și sunt 10 contracte. Domnul Ene Ion arată că nici acolo unde s-au încheiat contracte de concesiune cu cetățenii dorește să nu se depoziteze CO2 pe terenurile lor, mai dorește să se afișeze dispoziția de convocare cu ședința la avizier și vrea să știe dacă moara este sau nu pe profit deoarece domnul consilier Postelnicu Emil Viorel spune că nu e rentabilă iar dl viceprimar spune că are profit. Totodată dorește să i se rezolve problema cu stâlpul de energie.

Dl președinte Amza Adrian îi răspunde că fiind client CEZ are la dispoziție pe factură un număr unde să sune, nu este competența consiliului local stâlpul de energie. Dl Ene Ion mai arată că la dl PISOI au crescut buruieni în curte și să se ia măsuri cu această gospodărie. Dl primar răspunde că a luat măsuri cu dânsul, l-a amendat și nu a putut plăti amenda iar ulterior a trebuit să facă muncă în folosul comunității și nu venea la muncă. Dl viceprimar i-a făcut curat acolo în gospodărie cu un an în urmă și a venit dl PISOI și l-a amenințat că sună la poliție. Dl Ene Ion mai dorește să-i fie pusă piatră pe strada unde locuiește iar dl primar răspunde că atunci când se va lucra pe strada aceea se va pune piatră și la dânsul.

Dl Dinuță Vasile Nicolae alt participant la ședință precizează că a solicitat primarului să sigileze fisurile de la conducta OMV Petrom. Dl viceprimar răspunde să facă o cerere în acest sens ca să poată solicita acest lucru la OMV. Dl președinte de ședință răspunde că la acea conductă trebuie puse șarniere pe conductă că nu poate fi sudată. Dl primar răspunde că a luat legătura cu reprezentanții lor. Dna Bundă Ionela

propune domnului primar să facă adrese la cetățeni pentru rezilierea contractelor iar dl primar răspunde că a făcut adrese la un număr de 5 cetățeni care au contracte cu OMV.

Dl primar mai aduce la cunoștință consiliului local că dl Dinu Constantin are o sentință prin care s-a câștigat în favoarea primăriei terenul de sub școală și ar vrea să concesioneze pe o perioadă de 100 ani deoarece copiii ar vrea să investească dar consiliului local nu i s-a comunicat până acum sentința. Dna secretară arată că acel teren despre care vorbește domnul primar a fost dintotdeauna domeniul public al comunei conform inventarului domeniului public publicat în Monitorul Oficial din anul 2002, iar dl Dinu Constantin s-a judecat ca să oblige primăria să-i concesioneze terenul care deja aparținea domeniului public deoarece dânsul a cumpărat la licitație pe timpul fostului primar , la data lichidării CAP-ului(31 mai 1991) școala generală Boțești iar terenul i-a fost atribuit în folosință.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Amza Adrian

Secretar general,
Nicoleta Furtunescu

